Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №2»

ПРИКАЗ

03 мая 2016г.

с. Иргаклы

№ 58

О внесении дополнений и изменений в «Правила внутреннего трудового распорядка МКОУ СОШ № 2», утвержденного директором МКОУ СОШ № 2 от 23.12.2015

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в «Правила внутреннего трудового распорядка МКОУ СОШ № 2», утвержденного директором МКОУ СОШ № 2 от 23.12.2015
- 2. В соответствие со ст.65 Трудового кодекса РФ пункт 2.1.4 Правил внутреннего трудового распорядка МКОУ СОШ № 2 дополнить строкой:
- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.
- 3. В соответствие со ст.191 Трудового кодекса РФ строку п. 7.1 Правил внутреннего трудового распорядка МКОУ СОШ № 2 представление к награждению государственными наградами изменить на представление к званию лучшего по профессии
- 4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Директор МКОУ СОШ №2



А. В. Юречко